2014 12 25 星期四 编辑 刘燕娟 图编 賈诩 美编 刘迎 校对 杨斯涵

[总体]

数,下同),

### 【项目】

в

全市城市基础设施建设项 目投资突破亿元大关,达 1050.4亿元; 新引进投资50亿元以上 产品项目7个。



#### 【创新】

逐步实现"多点支撑" 格局: 进出口总额、实际利用 外资分别增长16.2%和 13.9% ..

# "五控"治霾,明年大拆违

长沙市委经济工作会议召开 稳住、进好、调优,建品质长沙

增长10%; 固定资产投资5430 亿元,

全年实现地区生产总

值7810亿元 (预计

增长18%;

财政总收入1016亿 元, 增长15%:

规模以上工业增加值 近3000亿元,增长 12%:

社会消费品零售总额 3160亿元,增长

地区生产总值增速居 全国省会城市前列。

13%:



■制图/陈琮元

本报12月24日讯 稳住、 进好、调优。这三句话6个字代 表了长沙市委对2015年经济 工作的基本要求。今天,长沙市 委经济工作会议召开, 总结 2014年、部署2015年的经济工 作。省委常委、长沙市委书记易 炼红表示,发展仍是长沙的第 一要务。

#### 品质长沙

#### 推最严厉、最精细、 最到位城管

城市品质始终是市民最关 注的。长沙市用了"宜居宜业、 精致精美、人见人爱"12个字来 概括品质长沙的目标。

品质长沙首先要做的就是 向规划升级要品质。易炼红表 示,全面实行一级规划管理,望 城区、长沙县要与主城区一视同 仁。"在629平方公里规划建成区 范围内,要做到交通、生态、文化 等专项规划和城市设计全覆盖, 对道路景观、整体风貌、建筑形 态以及城市天际线等定位定型, 更好地凸显长沙的山水之美、人 文之美、城市之美。"

车畅人欢的交通格局也是 品质长沙的表现之一,长沙又准 备怎么来实现呢? 易炼红表示, 向管理升级要品质,突出硬件提 升和交通整治相结合,加快形成 车畅人欢的交通格局。继续实行 史上最严厉、最精细、最到位的 城市管理,推进清洁城市、畅通 城市、绿色城市、靓丽城市和更 高水准的文明城市建设。

区域竞争更像是游泳比赛的耐力比拼,必 须学会有节奏的换气,既不能速度过慢,也不 能体力透支。

省委常委、长沙市委书记易炼红

#### 环境升级

#### 以"五控"重现蔚蓝天空

"早些天,天很蓝,市 民很高兴。我们要让蓝天 成为常态。"易炼红说,长 沙要以控煤、控车、控 尘、控污、控非建项目污 染为重点,综合治理工 业源、面源和移动源,重 现一片蔚蓝的天空。

"长沙的一些城乡 接合部乱搭乱建,不堪 入目。我们要痛下决心, 用2-3年的时间彻底整 治,由脏、乱、差变整洁、 秀美、靓丽。"易炼红说, 对此,长沙明年将实施 拆违大行动,依法拆除 违章建筑300万平方米 以上,实现新建违章"零 增长"。以更大规模、更 高水准推进三年造绿大 行动,实施立体绿化、全 民绿化,展示"城在林 中、路在绿中、人在景 中"的绿色城市新画卷。

#### 园区提质

#### 每个园区都有"航母型"企业

园区是经济发展的 排头兵,长沙也不例外。 易炼红表示,2015年,园 区要做好"三篇文章"。

这"三篇文章"就是 把总量做大、把企业做 强、把品质做优。易炼红 说,国家级园区要向千 亿级园区迈进, 其中长 沙经开区、高新区要形 成2000亿元以上的规 模,省级园区要向500亿 元规模努力。

每个园区都要有 "航母型"企业,国家级 园区要有百亿级企业、 世界500强企业,省级园 区要有年产值50亿元以 上的企业; 实现规划建 设管理品质、公共服务 品质、产业配套品质的 全方位提升。

■记者 曾力力 实习生 何亮

#### 长沙地位

#### 六个走在前列

今年以来,长沙发展实 现了来之不易的两位数增长, 走在全国省会城市前列,其中 地区生产总值和规模工业增 加值增速居第5位,固定资产 投资增速居第6位,社会消费 品零售总额增速居第3位。

权利清单和流程清单建 设、商事登记制度、创新创业 领域等改革取得突破, 在全 国、全省先行先试。

在最新公布的全国县域 经济与县域基本竞争力百强 县排名中,长沙县首次挺进 "全国十强",位列第9,浏阳 市、宁乡县分别位居第36位、 第50位,实现全部进入前50 强的历史性突破。

#### 获批各类试点城市

湘江新区申报国家级新 区取得积极进展, 获批长株 潭国家自主创新示范区、国 家跨境电子商务服务试点城 市、国家养老服务试点城市 和国家公共文化服务标准化

国家新型城镇化试点城 市有望获批, 长沙黄花综合 保税区正式启动国家审批程 序,现代服务业综合试点在 全国同批城市中排名第一。



## 奇怪符号,可能小偷在"踩点"

"×,+-,ZG",如果你家门 口突然出现这些奇怪的符号,那 你就得当心了,这很可能是小偷 踩点留下的记号。

家住长沙某大型社区的余 先生,过年放假期间选择回老家 与家人团聚,其所租的房屋则空 着。当他节后回到住所时,发现 门口白墙上画上了之前根本不 存在的奇怪符号,他家大门的右 侧墙面上被蓝色的粉笔画了一 个"◇"字样,相比满是灰尘的白 色墙体,这"◇"记号的粉笔灰显 得非常新。

"估计是哪家邻居的小孩在 个单元平时就很少看到有小孩 嬉闹。一向谨慎的余先生立即上 网查询,才发现许多地方出现过 的记号。有点紧张的他立刻去社 财物,他发现自己家既没被撬也 没丢失东西,算是虚惊一场。

墙上画着玩的", 余先生一开始 并没太在意这事情。但随后,他 越想越不对, 自己家住顶层六 楼,对面房屋长期无人住,在这 类似的事情,原因多为小偷踩点 区派出所咨询,民警让他检查门 是否存在被撬的痕迹、有无丢失

无人防备 有4、5间 器 无人居住 很有钱 483 单身女人居住 危险,避开 1个男人 MM 小心恶狗 家中有人在 政府部门工作 T 警察多 没有值钱 东西可偷 当心邻居

天空飘起鹅毛大雪, 冬日里96258联合智能 马桶盖便民服务商推出 一款新品——智能马桶 盖。96258推荐的智能马 桶盖安装简单,专业人员 花个二十分钟对普通马 桶做一个简单升级,即可 有舒适的如厕享受。

您家的马桶升级后, 每次如厕,全自动的水洗

智能马桶盖 如厕大改善 功能代替手纸进行清洁, 而且具有多种冲洗模式, 不但能更彻底地清除细 菌、病毒,还能起到按摩 作用;温水冲洗配合暖风 烘干,可移动的喷头,满

> 于老年人。 96258智能马桶享 国家三包政策,整机保修 一年,终身维护,打进 96258安装智能坐便器 后一个月之内有任何质 量问题包换新机。96258 客户可专享三包期由一 年免费延长至三年,一年

包换,加热件保终身。

足男性、女性不同冲洗需

求,此外,座圈可加热,

96258的智能马桶盖的

操作也很简单,特别方便



换超B级锁,终结小偷"秒开",年关将近 给自己一个安全的家。宁乡、株洲、湘潭96258 都开通了修锁换锁业务, 如有需求请拨打 96258<sub>o</sub>

1个孩子 两个女人



计划行动

网络公布的"小偷 做记号"密码图标

不必进入